INDGN/SE/2024-25/109

February 13, 2025

BSE Limited,	National Stock Exchange of India Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,	Exchange Plaza, C-1, Block G,
Dalal Street,	Bandra Kurla Complex, Bandra (E),
Mumbai- 400001, India.	Mumbai - 400 051, India.
Scrip Code: 544172	Trading symbol: INDGN

Dear Sir / Madam,

Sub: Intimation regarding the change of name of Registrar and Transfer Agent ('RTA') from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited"

This is to inform you that the Company has received an email communication from its RTA on February 13, 2025, regarding acquisition of Link Group by Mitsubishi UFJ Trust & Banking Corporation. Consequently, the RTA name has been changed from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited" with effect from December 31, 2024.

The address and other contact details of the RTA remain unchanged.

This is for your information and records.

For Indegene Limited

Srishti Ramesh Kaushik Company Secretary and Compliance officer



Indegene Limited (Formerly Indegene Private Limited), Third Floor, Aspen G-4 Block, Manyata Embassy Business Park (SEZ), Outer Ring Road, Nagawara, Bengaluru- 560 045, Karnataka, India

Phone: +91 80 4674 4567, +91 80 4644 7777 www.indegene.com

CIN: U73100KA1998PLC102040